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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a quarta sessão extraordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer, Cladir Teresinha Zanotelli, Catia Tavares dos Passos, Jorge Erick Garcia Parra, Paulo Alexandre Nunes, Joaquim Gonçalves da Costa, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Gilmar Franzener, Andrea Batista Francine, Luciano Tormen, Wanderson Gonçalves Wanzeller, Humberto Rodrigues Francisco, Lisandro Tomas da Silva Bonome, Silvia Romão, Larissa Canhadas Bertan, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Marcos Weingartner, Fernanda Natalí Demichelli, Ronan Maciel Marcos, Marcela Heloiza Andretta. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos,  dia 15 último foi escolhido novo coordenador de LEDOC Valdemir Velani e Ricardo Key Yamazaki como Coorddenador Adjunto. O Reitor começará trabalhos com a comissão de expansão até agosto e passará pelo conselho de campus, Silvia entregou documento que solicita apresentação do destino oficial quanto à carga horária do Prof. Álvaro e sua redução e esclarecimentos sobre a vaga da Profl Solange que foi informado na última sessão é da LEDOC, Ciências Humanas. Prof. Siomara para pediu a palavra, e  autorizado pelos conselheiros, solicitou esclarecimento da discussão das vagas do domínio comum, migração de vagas entre domínios, resolução do fórum de domínio comum e conexo, que reflexão da destinação das vagas se atender uma situação e pode deficitar outro. 2. Ordem do dia: 2.1. Demanda de vagas docentes do câmpus  Prof. Silvia salientou sobre as dificuldades quanto ao prazo curto e entre outras, Prof. Luciano agradecimentos aos coordenados pelos levantamentos realizados e apresentou os arquivos enviados aos conselheiros com demonstrativos das cargas horárias conforme as distribuições nos cursos, foi detectada e corrigida falhas no curso de LEDOC, Ciências humanas, os cálculos foram específicos por cursos, com práticas e turnos, turmas divididas, e demais especificidades de disciplinas dos cursos, Prof. Joaquim salientou a especifidade de optativas e que está identificada no relatório da comissão, e deverá ser solucionado futuramente. Prof. Jorge observou as práticas de laboratório que dividem a turma e em aulas de  campo não são dividas.  Prof. Luciano informou que discussão ponto a ponto não será viável pela quantidade e não é necessário. Apresentado por Coordenador de Curso o resumo e análise do relatório apresentado. Todas as tabelas ficam anexadas em ata, Não há definições de vagas docentes para pós-graduação, e não considerou a carga horária no relatório,  Prof. Luciano esclareceu que há resolução que define e deve ser respeitado quanto à disciplina estágio. Considerado os códigos de vagas docentes livres para serem concursados e as necessidades são de uma vaga para o Curso de Engenharia de Alimentos,  uma vaga para área de Física, duas vagas para Entomologia e Zoologia e Fruticultura e Olericultura do Curso de Agronomia, quatro vagas para Geografia, História e Filosofia, Sociologia, Linguagem e Produção Textual, e LIBRAS para LEDOC, Ciências Humanas. Após discussão e apresentações foi aprovado por unamidade do conselheiros que a vaga anteriormente ocupada pela docente Aline Peixoto Gravina seja disponibilizada para o curso de Engenharia de Alimentos e a necessidade de Linguagem e Produção Textual seja incluída na vaga de LIBRAS, indicado a composição de grupo de trabalho com a Tradutora e Intérprete de Línguas e Sinais Fernanda Natalí Demichelli, o Prof. Thiago Bergler Bittencourt e a Coordenadora de LEDOC, Ciências Humanas Andrea Francine Batista para produção dos requisitos e especificação da vaga para o concurso.  Prof. Siomara defendeu que a mudança dos PPC's foi uma grande perda para o domínio comum do campus, o emergencial não retira o peso das áreas que são fundamentais e que diminui o domínio comum e aumenta específicos, não diminuir e que tenha a intenção de concurso para áreas de domínio comum. Com a  necessidade esclarecimentos maiores, considerado que a discussão para a vaga de Sociologia seja ponto de pauta em outra sessão  e aprovado pelos conselheiros que não entre neste edital de concurso. Siomara informou que a necessidade anteriormente foi suprida na vinda do Prof. Paulo Hahn e que podem alterar entre as turmas e cursos entre Prof. Siomara, Paulo e Felipe. Prof. Joaquim propôs NDE de LEDOC e dos professores Matemáticos para considerar a demanda. Na próxima sessão seja prevista resolução sobre as próximas contratações. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini ________________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer  _________________________________________________________
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